SIPOK 2 H3yunB MaTepHaa 3TOro SII)OK 2 3anamue 1 Cnosea 53
3anamue 1 3AHATHSA, BBl CMOKeTe: 52

CIPOCHTH O HE3HAKOMOM HeJIOBEKe Lj OdpaTtoTe BHEMaHHe Ha GopMYy H YHOTpedIeHHe CIOB
CIIPOCHTH COOECeIHHKA O €ro BO3pacTe
CKa3aTh, CKOJIBKO BaM JeT

. 1. Wer sBasfercs BONPOCHTEIBHEIM CJIOBOM K MOIEKAIIeMy H YIOTPeOIi-
MIPOH3BOAHTH apHOMETHIECKHE AEHCTBHA

E BbIyuHTe €10Ba H BbIPa/KeHHS K IHATOIY

wer g3’ p
KTO

Wie alt sind Sie? su: amm ...

CKonBKO BaM j1etT?

das Jahr #ap

Wer ist das? - Das ist Monika.
K10 310? - 3T0 MOHHKA.

Wie alt ist Martin?

Ckoapko geT MaptuHY?

Ich wohne ein Jahr in Berlin.

eTCH. KOTAa CIPAMIHBAKT 0 GaMHIHH (HMEHH) HE3HAKOMOTO 4Yel0BeKa:
Wer 1st das? - Das ist Herr Vogel (Frau Meier) usw. *

(5]

. Bompoc "Ckoapko BaM (eMy, eH H T.4.) 1eT?" H COOTBETCTBYIOIIHH OTBET
"M=ue (eMy. eE HT. A. ) 20 (25 B T. A.) 1eT" MEPEBOAHTCA HAa HEMELKHH
SI3BIK YCTOHYHBEIM CJIOBOCOYETAHHEM, a HMEHHO:

Wie alt sind Sie? - Ich bin 20 Jahre alt.
Wie alt ist er (sie)? - Er (sie) ist 25 Jahre alt.

3. YucaHTeabpHOE eins yIoTped/1deTcs IHIIE IIPH CYeTe, B OCTAIBHEIX CIIydadx

ro; A xupy B Bepaure roz. - s - -
" ] Y P ymotpebazeTcs dopma ein: eins und sechs ist sieben. wo:
Ich bin ... Jahre alt. Rolf ist 18 Jahre alt. einunddreiBig (31). einundvierzig (41) usw.
MHe ... JerT. Pomedy 18 met.
E— (cM. mpHEMep HEXE) 4. Ing NOCTAaHOBKH .BOI.IpO'?a K quc:r'm'renbnomy YIOTpedaseTcs BOIPOCH-
— TeJBHOE CJIOBO wieviel "cKombKo":
. N . L . Wieviel Kollegen sind das? - as sind fiinf Kollegen.
zwel yeail Eins plus eins ist zwei. e ; . . - ] -
Wieviel 1st zwei plus sieben? - Zwei plus sieben 1st neun.
asa OIHH IUTIOC OAHH IOIYYIHTCA IBA.
drei opaii Drei minus eins ist zwei. ﬂ 3amoMHHTe CTeIVIOMHe CIOCOOHI c10Bo0Gpazoparns (1 m 2)
TPH TpH MHHYC OZHH IOJYYIHTCA JBA.
vier gu:p Zwei mal zwei ist vier. sgchs HO:: s.echzehn, SFCh?‘g (6e3 s)
qeTEHIpe JBaxasl ABa - geTEIpe. sieben HO: siebzehn, SlebZlg (6@3 en)
fiinf prong Zwei plus drei ist fiinf. dre1 Ho- dreifig (8 BMecto 2)
n4Th ABa mmoc TPH NMOTYIHTCH MATE. g HoTpeHnpyiiTech B 9YTeHHH OTIeIbHBIX CJI0B
sechs 33xc Drei mal zwei ist sechs.
mecTh TpHAAEI OBA - MIECTE. a, ah—a e,eh—>3, e
i Sieben minus drei ist vier. alt anem zehn ye'H
sieben 3u:65H Cers  ToH 0 . Jahr ua:p sechs 33KC
S B NGy C T NLEEPINTCR NETRRE achtzehn axye:w sechzehn 33XbYe H
acht axm Acht durch zwei ist vier. achtzig axyuxs sechzig 2IXBYUXD
BOCEMB BoceMb pa3fesHTs Ha JBa - YeTHIpPE. i, ie—m i—0
. : . vier U fiinf HOH
neun HouH Drei mal drei ist neun. . dup . drond
TpH MOMHOXHTE Ha TPH - AE€BATH SRS Pupyucs eu—on
ACBATDH N i P : wieviel en:u:n neun HOTH
zehn ye w Zehn durch zwei ist fiinf. ei—ail neunzig HOUHYUXD
aecaTh JecaTs pa3geaHTh HA ABA - IATH. g}niﬁ ) QAiHC Hlf
. S et apaiicuxs Zwo 8énn
elf 37609 Sieben plus vier ist elf. g P a4
OJHMHHAALATH CeMp ILTIOC 9€THIPE - OAHHHAAUATE. * usw. - und so weiter = H T.A. - H TaK Janee

zwolf ysénsg
JBEHAIUATh

Zwolf minus vier ist acht.
JIBeHAOaTh MHHYC 9€THIPE - BOCEMB.
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S. Entschuldigen Sie! Ist das
Herr Faber?

N. Nein, dasist nicht Herr
Faber.

S. Werist das?

N.Dasist Thomas Hansen.
Darfich vorstellen? Juri
Smimow - Thomas Hansen.

S. Sehrangenehm!

H. Woher kommen Sie, Herr
Smimow?

S. Ichkomme aus
Der Ukraine.

H. Wie alt sind Sie?

S. Ichbin 25 (fiinfundzwanzig)
Jahre alt.
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@,ﬁ" 2HP @ Weristdas?

IHMuyIL0US3H 31! uem dac
xX3p ¢a:63p?

HQIIH, 0ac UCm HixXoil X3P
@a:63p.

&3.:p ucm oac?

9ac ucm Mo Mac XaH3H.
dapp wv po:pumaien? r:pu
CMUDHOPD - MO MAC XAH3H.
3e:p anaauaM!

goxe:p KOM3H 3iL:, X3P
cMupHod?

10X KOM3 @)'C

dep Vxpaune.

eu: arom 3uHm 3u: ?

1Xo OuH PrOHGYHMYEaH LD

lia:p3 arom.
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n I'paMmMaTHYeCKHe NOSICHEHHS

3amoMHHTE HEMELKHE YHCIHTEIbBHEIE H HX 06paSOBaHHCI

0 null 10 zehn 20 zwanzg

1 eins 11 elf 21 einundzwanzig
2 zwei 12 zwolf 22 zweiundzwanzig
3 drei 13 dreizehn 30 dreiBig

4 vier 14 vierzehn 40 vierzig

5 fiinf 15 fiinfzehn 50 fiinfzg

6 sechs 16 sechzehn 60 sechzig

7 sieben 17 siebzehn 70 siebzig

8 acht 18 achtzehn 80 achtzig

9 neun 19 neunzehn 90 neunzig

100 hundert
1000 tausend
Uucmurensusie ot 13 g0 19 odpaszviorcs ¢ nomomsro cydduxca -zehn: 13
- dreizehn, 15 - fiinfzehn. 17 - siecbzehn usw.
Jecarku 00pazyroTca ¢ moMomeo cybdukca -zig:
50 - fiinfzig, 80 - achtzig, 90 - neunzig usw.
Bxl yixe 09eBHIHO 0OpaTHIH BHHMAHHE Ha TO, 9TO B HEMEIIKOM A3BIKE
e IMHHIIEI CTABATCA PAHBIIE JECATKOB:
57 - siebenundfiinfzig: 68 - achtundsechzig usw.
Ilpu zanuCcH 9YHCAHTENBHBIX CO CJIVXa PEKOMEHAVETCH CHadajga 3alHcaTh
eIHHHIBL, a 3aTeM JeCATKH. ECiIH 9HCIHTensHoe 0003Ha9aeTcsd OVKBAMH, TO
oHO numercs cauTHO: 957 - neunhundertsiebenundfiinfzig.

ApudmMeTHYeCcKHe AeHCTBHS
9+4=13

9 plus / und 4 ist (gleich) 13
9 minus 4 ist (gleich) 5
9x2=18

9 mal 2 ist (gleich) 18

9:3=3

9 durch 3 ist (gleich) 3



Ypok 2 3anamue 1 Ynparcnenus 56 Ypok 2 3awamue 1 Vupaxcnenus 57

5. Q/S BconoMHHETe JHAIOT H 3aI0THATE OPONYCKHE COOTBeTCTEBYHIMHMH

1. 92 Bel He paccabImaid, 9T0 BaM CKa3a1 codeceannk. IlepecnpocuTe C/IOBAMA.
ero. 1. 1st das? Das 1st Paul Dérr. 2. alt sind Sie? 3. Ich bin 25 alt.
T 4. Wer aus Kiew ? 5. wohnt in Berlin? 6. Zwet drei st
A. Das ist Frau Christine B Stadk: Miniks Maded Fas sechs. 7. Zwetundsiebzig _ zwdlf 1st sechs.
Overbock Weber, Herr Scherer, Horst, H e9
B. Wie bitte? c¢ber, Hemr Scherer, Horst, Hemr 6. m m BoccTaHOBHTe HeJOCTAaMIIHe NpPe1T0KeHHA B IBYX BapHAHTAX
. Lohmann, Frau Hoffmann. Herr
Wer ist das? amaJora.
Rotenburger. ) -
S. Entschuldigen Sie! Ist das S. !
2. !, Bac mnHTepecyeT BO3pacT Bamero 3HaKoMoro. 3ajaiTe Herr Faber? ?
cobecegHHKY Bompoc. OTBeThbTe, eC.IH MOJO0OHBIN BOOPOC 3aJaaH BaM. N. . N. Nein. das ist nicht Herr
_ ) I TIpogomxaiite: S. Wer st das? Faber.
A. Wle}a“f‘ Herr Schuh- Rolf (21), Herr Weber (54), Martin N, . S, ?
macher: . B — -
' p (31). Karn (20). Frau Bohme (48). __? N. Das ist Thomas Hansen.
B. Herr Schuhmacher ist 30 Helga (25). Sie (?) ) ]
Jahre alt. SEAEEs : Darf ich vorstellen? Juri
S. Sehr angenehm! Smimow—Thomas Hansen.
3. 92 Bam cofeceJHHK COMHEBaeTCs B BO3pacTe Bamero Ipyra. H___? S !
JaiiTe mpaBmIbHBII oTBeT. Kakoii Bompoc 3aJaam 6bI BbI B mOJ06HOI S. Ich komme aus H. Wgher kommen Ste, Herr
caTyannom? der Ukraine Smimow?
H. ? S. .
A Ist Alexander 33 Jahre TIpozomxasire: S. Ich bin 25 Jahre alt. H. Wie alt sind Sie?
alt? Thomas (27-25), Klaus (10-12), S
B Nein_ o it 35 Tahee Urspla (31-32). Mamn (18-20). S
alt Karin (15-17). Dieter (21-22). 7. m m IlocTapaiiTech BOCHPOH3BEeCTH IO maMATH JHa1or Wer ist das?
’ Siegfried (29-33).
FY) ITpoBeprTe cebs!
4. m m IIpoarTnTe cleIyHINHe YHC.IHTEIbHBIE.
Kakpe c10Ba H BHIPAKeHHS BBl YOOTpPednTe, €CIH BAM HYKHO:
12 103 1118 12:2=6 0.7
16 116 1795 12x3=36 115 * CIIPOCHTH O HE3HAKOMOM YeIOBEKE
21 336 1805 12+ 12=24 2.1 * CIIPOCHTB CODECEJHHKA O €ro BO3pacTe
39 407 1880 24:3=8 3.04 * CKa3aTb, CKOJIBKO BaM JI€T
47 586 1924 24 -5=19 10.5

68 633 2015 24 x 2 =48 62.72 * MIPOH3BOAHTH apHOMETHIECKHE AeHCTBHA



